MERS0 - Dt PASE - Tks Pé - 2ks

B0 - ks @ PO - Tha -

MATCx 100 - dics ,@ PRIO - ks Pé- 2ks R15#32- %
M 20 - Ss A BAS - Bz PP1Z- 2ks (A ] FIO- dks Lol Ak, Saat

BT 2P0 - Tes ] M0 - 2ks PP12 - dks (C)

M12x1% - ik [C) T2 2k (A1)

C DETAIL AUDI, SEAT

MIT 21 %~ dks

M1 2870 - Zhs
FAEeS0 - AUDH, SEAT

R15xa37 - ALY, sEaT’

MI12xP0 - 2ks AUDH A4, ALDE A4 KOMBE: SEAT EXED, SEAT EXED KOMBI 2009-;
| SROTra SUPERB. 2001-2008; VW PASSAT, /W PASSAT Rk OMB! 1994-20035 A
AT 00123 Kod: ADEAS{ANC] 17.5. 20012
NAVOD NA MONTAZ: Kod: A0366(A,1,C) DOLEZITE UPOZORNENIA:
m 1. Uvolnite ¢alinenie. Demontujte zadnesvetla.m 2..Bemontujte zadny -V miestach stykowych ploch sa musi edstranit. pruzna ochrana
plastovy naraznik s kovovou vWstuhou naraznika: Kovova wstuha sa uz karosérie vozidla:

nepouZije. Uvolnite vyiuk. wm 3. Qdlepte félie montaznyeh atvoroVina pozdiznychw. - Vitané otvery treba osetfit antikor6znou, hmoteu.
nosnikoch vozidla. Nasufite ram do nosnikov karosérie.;Do montaznych otvorov | + Pouzite len dodany spojovaciimaterial v predpisanej triede kvality.

vioZte spojovaci material podla obrazka a nasledne vsetky skrutkove spoje - Elektrické zariadenie 'sasnamontuje podia pedmienokiprevadzky
utiahnite momentom podra tabulky. m 4."VyreZte vybrania do spodného plastu cestnych vozidiel na pozemnych komunikaciach.
naraznika podfa obrazka — DETAIL (len Audi a Seat).  m 5. Elektroinstalaciu - Udaj S o maximalnom zvislom zatazeni na gulu je uvedeny na

zapojte podla navodu. m 6. Skontrolujte spravnost’ pripojenia elektroinStalacie. bnom stltk azneho zarladema

m 7. Namontujte spat zadnyww Ve m | menit.

nahradza ram tazného zariadeni [ Vel itng@ rMoen oI Setky spoje podla
t

demontovanych Casti. m 9. Dotiahnite skrutky spojovacej gule (drziaka tabulky utahovamch momen
spojovacej gule) momentom podra tabulky. rlpade akychkol’vek nej nostl je nutné obratit sa na vyrobcu

meeemdniagfarkop EXHI

m 1. Release the upholstery. Remove back m 2. Dismount bumper

pouzitim vyrobku.

metallic reinforcement beam of bumper. The beam will no longer be used. IMPORTANT ATTENTIONS:

Loosen the exhaust. m 3. Peel off foils covering assembly openings on the - Remove insulating material on a car body in grips and joints of a
longitudinal bars of the vehicle. Slide the frame into the body bars. Put the coupling device with a car body.

joining material into the assembly openings as shown in the Picture and then - Put the anticorrosive substance on the drilled holes.

torque all the screw connections as shown in the table.  m 4. Cut out the - Use supplied mechanical strength jointing material.

removal in to the under plastic cover bumper — picture DETAIL (only Audi and - Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker
Seat). = 5. Connect the electrical installation as described in the instructions requirements.

for use. m 6. Make sure the electrical installation is properly connected. m 7. - Statement S about the maximum vertical ball downtake is printed on
Re-mount the bumper without reinforcement beam. It is supplied now with the the tow bar label.

tow bar. = 8. Reassemble any removed parts. m 9. Tighten the screws of the - On the tow bar is no modification possible

linkage ball (holder of the linkage ball) to the torque shown in the table. - Check all the joints, look in the table of the spining moments, before

finishing the montage!

- Contact the tow bar marker with any questions.

- The manufacturer is not responsible for the damages caused by
wrong using on the product.

Tabulka utahovacich momentov skrutkovych spojov pevnosti 8.8 / Table of specified torque and hardenss settings 8.8
M6 - 9,5Nm, M8 - 23Nm, M10 - 46Nm, M10x1,25 - 49Nm, M12 - 79Nm, M12x1,25 - 87Nm, M12x1,5 - 83Nm, M14 - 125Nm, M16 - 195Nm



http://magfarkop.ru/

